



## День образования службы криминалистики. Ульяновские кадеты СК России поздравили своих наставников – следователей-криминалистов



Следователи-криминалисты ульяновского Следственного комитета России в жизни ульяновских кадет занимают особое место. Самые первые уроки - знакомство с работой органов Следственного комитета - проводят со школьниками именно они.

Самые интересные для кадет занятия – на учебном криминалистическом полигоне, где проходят обучение молодые следователи. Криминалисты моделируют для школьников различные ситуации и учат кропотливому сбору улик и логическому мышлению.

Теперь ни одна встреча школьников с офицерами Следственного комитета России не обходится без вопросов о криминалистике, ребята хотят узнать как можно больше, чтобы в будущем связать свою жизнь со следствием.

19 октября, в День образования службы криминалистики, ульяновские криминалисты не остались без теплых поздравлений от кадет СК России.



---

*19 октября 1954 года по указанию Генерального прокурора СССР была утверждена инструкция «О прокуроре-криминалисте». Именно эту дату принято считать днем рождения криминалистической службы.*

Ученики школы №15 г.Ульяновска своими руками подготовили тематические поздравления для своих наставников и написали добрые пожелания.

Отдельные поздравления отправили в столицу — главным криминалистам страны.

## Изображения



19 Октября 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Kadety/item/1733103>